

Предновогодний футбольный матч состоялся между сотрудниками Павловского межрайонного следственного отдела и ребятами из подшефного класса школы-интерната



Активную работу по вовлечению подрастающего поколения в занятие спортом ведут сотрудники Павловского межрайонного следственного отдела. В течение года следователи организовали несколько спортивных мероприятий с учениками подшефного 9 класса Павловской общеобразовательной школы-интерната: играли с ребятами в футбол, а также в шашки. Спортивные игры стали уже традицией для двух коллективов.

В предновогодние дни было решено провести очередной товарищеский матч по футболу между мужскими командами следственного отдела и воспитанников школы из подшефного класса. Ребята уже достаточно опытные игроки, поэтому играли, что называется, по-взрослому, никто никому не поддавался. В результате матча победу в 2 мяча одержала

команда следственного отдела. Дети немного расстроились, но отнеслись к проигрышу как к стимулу лучше подготовиться к очередной игре, которую запланировали провести накануне Дня защитника Отечества.

Безусловно, следователи не могли не посетить праздничное новогоднее мероприятие своих подшефных. Они поздравили ребят с наступающим праздником и пожелали им всего самого доброго в Новом году, а затем поучаствовали в качестве зрителей в театрализованном представлении. Сценарий и актерское исполнение новогоднего спектакля были как всегда на высоте. Воспитанники и педагоги очень хорошо подготовились к выступлению, удовольствие от мероприятия получили все: и зрители, и исполнители. Закончилось мероприятие вручением подарков.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



28 Декабря 2018

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1286688